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Právnický ples Spolku českých právníků
Všehrd – Tradiční vrchol plesové sezony pro
právnickou obec
Spolek českých právníků Všehrd s hrdostí oznamuje, že Právnický ples 2024 se bude konat v sobotu,
dne 6. dubna 2024. Tato událost, která se poprvé konala 14. března 1870, představuje tradiční
vrchol plesové sezony pro právnickou obec i širokou veřejnost. Ples, který se stal v minulých letech
největším plesem pořádaným v Praze, uvedl v minulosti řadu známých interpretů, včetně Lenky
Filipové, Jana Ledeckého, Ladislava Kerndla, Moniky Absolonové a dalších.

 

Právnický ples 2024

Kdy: 6. dubna 2024 od 19 hodin

Kde: Obecní dům v Praze

 

Generální partner: Česká asociace pojišťoven.

Hlavní partner: Hlavní město Praha.

Partneři: ROWAN LEGAL, PRK Partners, advokátní kancelář, KPMG Legal, advokátní kancelář,
Pražská energetika, a. s., ČSOB, a.s., PORTOS, advokátní kancelář, Sekyra Group, a.s., AK Nest
Legal, Pelikán Krofta Kohoutek, s.r.o., ForARB – JUDr. Martin Svatoš, PhD., Advomate, Mattoni
1873.
Partnerské profesní komory a organizace: Česká advokátní komora, Unie podnikových právníků,
Notářská komora, Exekutorská komora, Soudcovská unie, Unie státních zástupců.

Mediální partneři: E-pravo, Právní prostor a Seeya Creative.

Právnický ples je výjimečnou událostí, která spojuje přední osobnosti české advokacie, justice,
právnických profesních komor, akademické obce a veřejného života. S podporou našich partnerů, a
díky usilovné práci členů Spolku a podpoře Právnické fakulty, se nám daří udržet Právnický ples
mezi nejvýznamnějšími kulturními událostmi v Praze.

Generálním partnerem letošního ročníku je Česká asociace pojišťoven. „Těší nás spolupráce s mnoha
právními kancelářemi a jsme moc rádi, že můžeme právě touto cestou propagovat zajímavý a
různorodý obor pojišťovnictví“, uvedl výkonný ředitel České asociace pojišťoven Jan Matoušek.

Tento rok se ples bude konat pod záštitou JUDr. Josefa Baxy, předsedy Ústavního soudu, prof. Mileny
Králíčkové, rektorky Univerzity Karlovy, a JUDr. Jiřího Pospíšila, radního hlavního města Prahy pro



oblast kultury.

Vstupenky na Právnický ples jsou určeny pro osoby starší 18 let a lze je zakoupit zde. Pro více
informací o plesu navštivte naši facebookovou událost zde, nebo naši událost na LinkedIn zde.

 

Zdroj: Spolek českých právníků Všehrd
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